



ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΟΜΙΚΑ ΥΛΙΚΑ & ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ

ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑ, ΟΔΟΣ ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 1, ΠΛ. ΚΑΝΙΓΓΟΣ 2^{ος} όρ.
Τηλ. 210.3827.122 - 210.3827.181 FAX. 210.3827.496
<http://syndikatooikodomonathinas.gr/> E-mail: info@syndikatooikodomonathinas.gr

Συνάδελφοι,

Προχωράμε στην απόφαση που πήραμε στη Γενική Συνέλευση του εργοταξίου στις 23 Μάη.

Κλιμακώνουμε με απεργία στο χώρο του εργοταξίου για την υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, αύξηση στα μεροκάματα, ανθρώπινα ωράρια, πλήρη ασφάλιση και ουσιαστικά μέτρα προστασίας στο χώρο δουλειάς.

Φτάνει πια με τα ψέματα της «δίκαιης ανάπτυξης», την «κατάργηση των μνημονίων», την «επιστροφή στην κανονικότητα» που μας παραμυθιάζουν κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και οι μεγαλοκατασκευαστές.

Η πραγματικότητα όμως για εμάς τους εργάτες άλλα δείχνει: μεροκάματα της πείνας, ανεργία και ψευτοαπασχόληση, δουλειά ήλιο με ήλιο, νέες φοροεπιδρομές στο λαϊκό εισόδημα με παραπέρα μείωση του αφορολόγητου, πλειστηριασμοί για χρέη από 500 ευρώ.

Ενώ την ίδια ώρα οι μεγάλες κατασκευαστικές εταιρίες και οι μεγαλοεργολάβοι διπλασιάζουν «δίκαια» τα κέρδη τους από τον δικό μας κόπο και ιδρώτα.

Οικοδόμοι παίρνουμε την υπόθεση στα χέρια μας !

Διεκδικούμε άμεσα την υπογραφή ΣΣΕ στο χώρο του εργοταξίου ανακαίνισης του ATHENS LEDRA για όλους τους εργαζόμενους στις κατασκευές και δίνουμε μαχητικό παρών στις πύλες του εργοταξίου την **Παρασκευή 8 Ιουνίου για την περιφρούρηση της απεργίας μας μαζί με το Συνδικάτο.**

Ο αγώνας μας έχει αποτελέσματα όταν με επιμονή και οργάνωση δίνουμε αποφασιστικά την μάχη. Το δρόμο αυτόν τον δείχνει η υπογραφή των δυο Συλλογικών Συμβάσεων που υπογράφηκαν στο εργοτάξιο του Αστέρα Βουλιαγμένης και στην ανάπλαση του Φαλήρου, για αύξηση στα μεροκάματα, μπορέσαμε να αποσπάσουμε ένα κομμάτι από το μόχθο μας αποδεικνύει ότι **έχουμε την δύναμη να επιβάλλουμε το δίκιο μας.**

ΤΙΠΟΤΑ ΔΕ ΜΑΣ ΧΑΡΙΖΕΤΑΙ – ΟΛΑ ΚΑΤΑΚΤΙΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ

**ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΜΑΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ
ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΙΟΥΝΗ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΑΞΙΟΥ**